## Cindax BV privacy statement

Cindax BV is committed to the privacy of its users and processes personal data exclusively for a specific purpose in accordance with the GDPR with appropriate technical and organisational measures to prevent the loss of personal data or unlawful processing.

Cindax BV will not retain user data longer than is necessary for the purpose for which it is processed, unless Cindax BV is obliged by law to retain this data longer.

## Questions or complaints regarding processing of personal data

For a general enquiry relating to the overall privacy policy of Cindax BV or a complaint about the use of data by Cindax BV please contact us on tel: 00 31 (0)186 685 804. You can also send your question or complaint by e-mail to info@cindax.com

## Changes to privacy statement and cookie policy

We reserve the right to make changes to this privacy statement. You will always find the current version on this page.